



昆明:彩灯夺目

这是一组设置在昆明大观公园的彩灯(1月28日摄)。为期两个月的2019年云南昆明迎新春“大观公园春节·元宵灯会”近日开幕。璀璨夺目的彩灯把昆明大观公园打扮得美丽动人,成为新春佳节靓丽的景观。
 □ 据新华社



西安:花灯璀璨

这是大唐芙蓉园新春灯会上展出的花灯(1月28日摄)。1月28日,2019年西安大唐芙蓉园第七届新春灯会开幕。本届新春灯会以“灯影芙蓉夜·人间小团圆”为主题,营造出浓郁的春节氛围,吸引了众多市民游客前来参观。
 □ 据新华社



图说

太湖古村团圆饭



1月29日,村民丁连庆一家在义皋村老屋的天井内吃团圆饭。春节临近,浙江省湖州市织里镇义皋古村内灯笼高挂、“福”字盈门,呈现出一派浓郁的节日气氛。近年来,织里镇启动义皋古村历史文化村落保护工程,重新展现了村落内外的稻文化、鱼文化、溇港文化等历史文化景观。
 □ 据新华社

江西:冬捕迎新春



1月28日,在吉安市峡江县马埠镇上盖村,村民展示捕获的鲜鱼。春节临近,江西吉安市峡江县马埠镇上盖村村民将养殖的鲜鱼捕捞外销,供应春节市场。
 □ 据新华社

云南发现两栖动物新种 “腾冲齿突蟾”



日前,中国生物保护工作者在高黎贡山国家级自然保护区腾冲片区开展生物多样性考察过程中,发现一种两栖动物新种,并将其命名为“腾冲齿突蟾”。
 □ 据新华社

“胖五”复飞、“嫦五”登月 2019年我国宇航发射次数将保持“30+”

“胖五”复飞、“嫦娥五号”登月、“鸿雁”星座加速组网……中国航天科技集团29日对外公布,2019年计划实施30余次宇航发射,预计发射航天器50余颗。

当天,中国航天科技集团在京发布了《中国航天科技活动蓝皮书(2018)》,盘点2018年航天活动,并介绍2019年宇航任务整体情况。

中国航天科技集团副总经理杨保华表示,2019年国家重大专项研制发射任务举世瞩目。其中,载人航天工程长征五号乙运载火箭已经全面进入试样研制,空间站核心舱研制工作按计划顺利实施,后续将开展发射场合练及首飞任务前的准备工作,为空间站建造阶段全面展开奠定基础。

此外,被称为“胖五”的长征五号运载火箭再度出征,将执行复飞任务;嫦娥五号将实现我国首次月球采样返回,技术难度大、系统复杂,是探月工程的标志性任务;北斗卫星导航工程将完成7箭10星发射任务,为2020年全面完成全球组网建设奠定坚实基础;高分辨率对地观测系统将实施高分七号卫星发射任务,为全面完成高分专项建设奠定坚实基础。

据悉,我国民用空间基础设施建设在2019年也将加速实施,各类民用商用项目研制齐头并进。2018年,中国航天科技集团成功完成突破历史的37次发射,累计将103个航天器送入轨道。我国首次成为世界航天发射次数年度第一,航天发射能力显著增强。
 □ 据新华社

发布

刘鹤率中方代表团抵达美国磋商

中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤率领中方代表团于当地时间28日下午抵达华盛顿,将同美方就中美经贸问题举行高级别磋商。中方代表团成员包括中国人民银行行长易纲,国家发展和改革委员会副主任宁吉喆,中央财经委员会办公室副主任、财政部副部长廖岷等。
 □ 据新华社

国务院任命国家工作人员

国务院任命国家工作人员。任命翁铁慧(女)为教育部副部长;任命郑富芝为教育部副部长、总督学;任命于学军为国家卫生健康委员会副主任;任命姜辉为当代中国研究所所长。
 □ 据新华社

法制

江西原副省长李贻煌 一审获刑18年 罚金220万元

29日上午,安庆市中级人民法院一审公开宣判江西省人民政府原副省长李贻煌受贿、贪污、挪用公款、国有企业人员滥用职权案,对被告人李贻煌,决定执行有期徒刑18年,并处罚金人民币220万元。
 □ 据新华社

湖南“路虎撞人致15死案” 罪犯阳赞云被执行死刑

1月29日,遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,湖南省衡阳市中级人民法院对以危险方法危害公共安全的罪犯阳赞云依法执行死刑。2018年9月12日晚,罪犯阳赞云驾驶路虎越野车冲入湖南省衡东县淅江广场,冲撞碾压人群,并持折叠铲、匕首砍刺现场群众。此次事件共造成15人死亡,6人重伤、28人轻伤,6人轻微伤。
 □ 据《新京报》

喜领过渡费 快乐过春节

随着新年的脚步越来越近,为了让五里片区山林岗城中村改造项目的居民能过上快乐的春节,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区财务、经济办、建设办、纪检、统战、工商联邀请辖区市科技农村商业银行工作人员来到社居委现场为居民群众办理银行卡开户并打卡发放过渡费。
 □ 万云 姜彦宏

杏花村街道总工会: 农民工公益法律服务在行动

为了进一步做好新形势下农民工法律服务工作,日前,合肥市庐阳区杏花村街道总工会携手街道司法所、林店社区工会、综治司法、民政、卫计办等部门在辖区恒信汽车城,开展“遵纪守法·携手筑梦”为主题的法律专题讲座活动,并邀请安徽皖正律师事务所主任马华平来主讲。
 □ 鲍娟 韩艳红

扫黑除恶,大杨在行动

为全力推进合肥市庐阳区大杨镇扫黑除恶专项斗争深入开展,营造辖区内扫黑除恶专项斗争浓厚氛围,近日,在大量外出务工人员返乡之际,大杨镇综治办、派出所等部门联合在辖区人员众多的地方,开展扫黑除恶专项斗争现场宣传活动。向群众广泛宣传打击黑恶势力的有关法律常识,取得了良好的宣传效果。
 □ 焦其发

五里社区召开协税护税工作专题会议

为更好地开展协税护税工作,创新工作新模式,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区召开协税护税工作专题会议,对协税护税工作进行了分解细化,进一步夯实税源管理工作基础,努力开创税收工作新格局。社区安排专门的工作人员向辖区内经营户进行纳税宣传,确保税款应收尽收,颗粒归仓。
 □ 姜彦宏 万云